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Monomios
Los monomios son expresiones algebraicas de un solo término.
Ejemplo: 5x%y

En el monomio 5x° y:

* el numero 3 recibe el nombre de coeficiente,

¢ X y constituye la parte literal.

Grado de un monomio
Se llama grado de un monomio a la suma de los exponentes de las letras
Ejemplo:

El monomio —2x*y?z es de grado 7.

Monomios semejantes
Dos o mas monomios son semejantes si tienen la misma parte literal.
Ejempilo:
-3b%c y 5h%c son monomios semejantes.

Los monomios semejantes pueden sumarse o restarse dando por resultado ofro monomio
semejante a los anteriores.

jlemplo:

—3b%c +5b%c = (=3 +5)b2c = 2b’c
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Polinomios
Un polinomio es una suma algebraica de monomios de distinto grado.
Ejempio:
-3+ 2y +1
Operaciones con polinomios
Suma

La suma de dos polinomios P(x) y Q(x) es el polinomio P(x)+Q(x) que se obtiene
sumando los monomios semejantes que se encuentran en P(x) y O(x).

Ejemplo:
Dados P(x)=2x"-5x+x y Q(x)=2x'-x*+9 caleular P(x)+Q(x).

Para sumar polinomios resulta conveniente ordenarlos segun potencias decrecientes de x
y completar los términos que faltan escribiendo dichos términos con coeficiente cero.

P(x)= 2 -5 +0x% + x40

QO(x)= 2% - ¥ +0x+9

P(x)+0(x) = -3 - ¥+ x+9

Resta
La resta de dos polinomios P(x) y Q(x), es el polinomio P(x)—Q(x)= P(x)+(-DQ(x).
Ejemplo:
Dados P(x)= 3 -3 +x-3 y Olx)= —4x" +2x% +3x—1 calcular P(x)—0Q(x).

Para restar polinomios resulta conveniente ordenarlos segun potencias decrecientes de x y
completar los términos que faltan escribiendo dichos términos con coeficiente cero.

P(x)=3x" +0x° -3x% + x-3

(-1)-Q(x) = 4y’ -2x%% —3x +1

P(x)-0(x) = 3x* +4x° —5x* —2x -2
El grado de P(x)—-((x) es 4.
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ACTIVIDADES DE APRENDIZAJE

1.- Calcular A(x) - B(x) ,siendo A(x)=2x*+4x* -9x?+8 y B(x)=-3x*+x? -2x.

2.-Dados: P(x)= 4x’ —5x +6x-4, O(x)= Ax =4S
Calcular:
a. P(x)+0(x)

b. P(x)-Q(x)
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